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ВИЗНАЧЕННЯ

Гомеопатичні лікарські засоби виготовляють із 
речовин, продуктів або лікарських засобів, що на
зиваються базисними препаратами, відповідно до 
гомеопатичної виробничої практики. Гомеопатичні 
лікарські засоби зазвичай позначаються латинською 
назвою базисного препарату з подальшим зазна
ченням ступеня розведення та/або потенціювання, 
якщо застосовно.

Сировина

Сировина для виробництва гомеопатичних лікар
ських засобів може бути природного або синтетич
ного походження.

Для сировини тваринного або людського походжен
ня мають бути вжиті відповідні заходи для зведен
ня до мінімуму ризику інфікування гомеопатичних 
лікарських засобів, зокрема вірусами (5.1.7 ). Для 
цього слід показати, що
— методи виробництва охоплюють стадію або ста

дії, які видаляють або інактивують інфікувальні 
агенти;

— де застосовно, сировина тваринного походження 
відповідає вимогам загальної монографії «Про-
дукти з ризиком передачі збудників губчастої ен-
цефалопатії тварин»; 

— де застосовно, тварини або їх тканини, що ви
користовуються для одержання сировини, від
повідають санітарним вимогам уповноваженого 
органу до тварин для споживання людиною;

— для матеріалів, які одержують від людини, сто
совно донорів дотримуються рекомендацій, що 
застосовуються до донорів і донорської крові лю
дини (див. монографію «Плазма людини для фрак-
ціонування»), якщо немає інших обґрунтувань та 
дозволів.

Сировина рослинного, тваринного або людсько
го походження може використовуватися у свіжому 
або висушеному вигляді. У відповідних випадках 
допускається зберігання свіжого матеріалу за до
помогою глибокого заморожування. Сировина 
рослинного походження має відповідати вимогам 
монографії «Лікарська рослинна сировина для гомео-
патичних лікарських засобів».

В обґрунтованих і дозволених випадках для транс
портування або зберігання свіжий рослинний ма
теріал може зберігатися в етанолі (96 %, об/об) або 
в етанолі підхожої концентрації за умови викорис
тання всього цього матеріалу разом із середовищем, 
в якому він зберігався, для подальшої переробки.


